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IMPIANTI DI LUBRIFICAZIONE

AR

SISTEMI DI LUBRIFICAZIONE PROGRESSIVI ILCOLUBE

| sitemi di lubriticazione progressivi
distribuiscono olii o grassi

(fino alla consistenza NLGI2)

per lubrificare i punti di afirito
delle macchine.

| distributori progressivi possono avere

da 3 a 24 uscite e garantiscono una portata
da 0.3 a 0.6 cc per ciclo. ,
I sistema & facilmente controllabile a3
installondo un micro di fine ciclo
sul distributore principale.
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SISTEMI DI LUBRIFICAZIONE MONOLINEA VOLUMETRICI

Nel sistema volumelrico viene
inviato al punto da lubrificare

un preciso e predeterminato volume
d'olio o grassello in dipendenza
della temperatura e della viscositd
del lubrificante.

Sono disponibili sia pompe elettriche

che pneumatiche che assicurano

una portata fino @ 500 cc/minuto.

la rete di distribuzione é assicurata

dalle valvole dosatrici volumetriche

che possono avere una portata da 0.025
a 1.00 cc per ciclo.

X

s.

i
|

’..

W

‘h.

Bl

1]

!
I




.Z‘ss IMPIANTI DI LUBRIFICAZIONE

SISTEMI DI LUBRIFICAZIONE MONOLINEA
RESISTIVI DPT

I sistema di lubrificazione resistivo
DPT tacilita il dosaggio di piccole
quanfita di olio per mezzo di valvole
dosatrici e viene considerato il pil
semplice e il meno cosfoso.

Seno disponibili sia pompe elettriche
che pneumatiche che assicurano

una portata fino a 200 cc/minuto.

La rete di distribuzione & assicurata
dalle valvole dosatrici volumetriche
che hanno una portata proporzionale :
alla pressione della pompa e alla N
viscosita del lubrificante.
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POMPE PER SISTEMI A RICIRCOLO D’OLIO

Le pompe e le motopompe
ad ingranaggi sono destinate

all'alimentazione di impiant

di lubrificazione a circolazione
d'olio a mandata libera o dotat
di distributori di portata regolabili.

By |
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Per un corretto funzionamento
consigliamo |'utilizzo di un filtro

di aspirazione e una valvola
di massima pressione in mandato.




SISTEMA DI LUBRIFICAZIONE MINIMALE LUBETOOL

DESCRIZIONE

Il sistema di lubrificazione minimale LUBETOOL ,é un sistema
progettato per sostituisce i tradizionali metodi di lubrificazione
nelle lavorazioni per asportazione di truciolo, stampaggio e
deformazione a freddo. Il sistema utiliiza lubrificanti vegetali
che eliminano 'obbligo dello smaltimento dei liquidi esausti.

Le micro pompe pneumatiche dosano minime quantita di lubrificante

che viene trasportato da un flusso d'aria compressa verso il punto di

contatto tra materiale ed utensile, senza creare nebbia o inquinamento.
Il lubrificante viene consumato dall’utensile durante la fase di lavorazione,
consentendo cosi un'aumento di produzione derivato dai tempi di pulizia

macchina e finitura pezzi.

Caratteristiche e descrizioni
dei componenti
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APPLICAZIONI :  Segatrici a nastro
Segatrici a disco
Fresatura
Maschiatura
Foratura
Brocciatura
Punzonatura
Stampaggio afreddo
Catene

1 SERBAYOIO CAPACITA 121 . 22L 0356 L IN NYLON

SEMITRASPARENTE E RESISTENTE AGLI URTY

Z.MINIMO LIVELLO BELETTRICO: IL CONTATTO OHIUDE
QUANDO 1L SERBATOLIO SI SVUOTA

J.TAMPO RIEMWIMENTO. FER RIEWIRE O OLIO WL
SERBAYOIO

S ALIMENTAZIONE D'ARIA: LARIA NEL SISTEMA VIENE
INVIATA MEDIANTE UNA ELETTROVALVOLA CON BORINA
DAZAVDC ZAV AC ISV AC O 230 V AC LARIA DOVRA
AVERE UNA PRESSIONE NON INFERIORE AL 5 8AR (73
PSI) E NON SAFERIORE A 8 BAR (120 PSI) PER EVITARE
CHE PARTICELLE O ACQUA ENTRINO NEL SISTEMA £
NECE SSARI0 UTILIZZARE UN FILTRO
DEUMIDIFICATORE DA 5 MICRON

5 RIDUTTORE CON MANOMETRO REGOLA IL FLUSSO
DELLUARIA DA INVIARE AGLI UGELLT. RUOTANDOLO IN
SENSO ORARIO AUMENTA LARIA £ LA DIMINUISCE
RUOTANDOLO IN SENSO ANTIORARIO. L'ARIA DOVRA
AVERE UNA PRESSIONE NON INFERIORE Al 05 RAR (8
PSI) E NON SUPERIORE AL 3 RAR (45 PSI) NOY
SUGGERIAMO 1.5 BAR (22 PST)

6. GENERATORE DI FREQUENZA QUESTA VALVOLA
CONTROLLA LA FREQUENZA DET CIOLI DELLA POMWPA PER
AUMENTARE LA FREQUENZA DEI CICLI DELLA POMWPA
RISOGNA RUOTARE LA VITE DI REGOLAZIONE IN SENSO
ANTIORARIO

7 POMPA PNEUMATICA: OGNI CORSA FOANISCE UNA
ESATTA QUANTITA DI LUSRIFICANTE ALLUSCITA

B REGOLAZIONE DELLA PORTATA: I POMOLI REGOLAND
LA PORTATA DEL LUSRIFICANTE COME VIENE FORNITA AD
OGNI CORSA DELLA POMPA (REGOLARILE DA O MM * A 4)
MM' /CORSA)

9 CONTENITORE CONTENITORE N PLASTICA
RESISTENTE AGLI URTY

10 TUBAZIONT DI MANDATA COASSIALI FER INVIARE
OLTIO SEPARATO DALL'ARTA AGLI UGELLY

IHLUGELLO COMWRETO DI LOC-LINE CON BASE
MAGNETICA

1Z2UGELLO COMPLETO DI TWAZIONE RISGIDA CON
BASE FISSA

13, UGELLO A SELLA

14 DRENAGHIO ARIA: PER SPURGARE LARIA DALLOLIO

15 FILTRO SCARICO ARIA
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.155 MOTORI PNE

M53  POTENZAMAX 0,53 Hp- GIRI/1’ da 15000 a 7

't

MAO() POTENZA MAX 4 Hp - GIRI/1" da 3200 0 24

CARATTERISTICHE PRINCIPALI DEI MOTORI PNEUMATICI:

® Regolazione della velocitd mediante la pressione di alimentazione ® Arresto sotto carico (stallo) anche per lunghi periodi
® Antideflagranza - ne & ammesso l'‘impiego in aree pericolose ® inversione di rotazione istantanea
® Rafireddamento prodotto dalla stessa aria di alimentazione ® Ridottissime dimensioni in rapporto alla potenza

N.B. I dati riportati nella tabella alla pag. seguente indicano le prestazioni dei motori con scarico libero. Occorre pero effettuare
la scelta del motore considerando che tali prestazioni saranno ridotte dall’uso di silenziatori in misura pit 0 meno grande

a seconda delle caratteristiche dei silenziatori stessi.

--T
H G
—— — ———
120° €.P-.
| | MOTORI REVERSIBIL! MOTORI NON REVERSIBILI
/
R “ )
0 - SCARICO . "
! 1- ALIMENTAZIONE x ROTAZIONE DX

2 - aLIMENTAZIONE x ROTAZIONE SX

N.B. 1 MOTORI NON REVERSISILI SONO FORMITI CON ROTAZIONE DESTRORSA STANDARD (ANTIORARIA CUARDANDO LALBERO)
PER ORDINARLI CON ROTAZIONE SINESTRORSA ACGIUNGERE 015" DOPO 1L COOICE

IMENSIONT mm

Mb ICH 85 &
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Temperatura max. ammessa 100°C = 220 F
Livello di rumore da 75 a 95 dBA

DESCRIZIONE

-\
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1. Corpo in lega dalluminio estruso

2. Piste in acciaio temporato e rectificate
3. Coperchietti laterali in nylon
4. Sfera In accialo temprato e lappata

Il corpo, ottenuto con lavorazione da barra di alluminio
estruso, contiene due piste in acciaio temprato su cui ruota
una sfera.

Coperchietti in nylon, uno per ogni lato, per contenere la
slera proteggono da lo sporco € dall'acqua permeltendo al
vibratore di essere utilizzato in ambienti polverosi o umidi.

| fori di entrata e scarico aria hanno filettatura per raccordi
standard permettendo di allontanare, eventuaimente, lo
scarico con un tubo assicurando che nessuna restrizione sia

imposla all'utilizzo. Quattro fori di montaggio sono previsti,

due verticali e due orizzontall per facilitare |l posizionamento

APPLICAZIONI

| vibratori pneumalici a sfera serie K trovano facile applica-
zione su molti piccoli impianti per le loro ridotte dimensioni.
La frequenza vibrante puo essere regolata controllando il

flusso.

Sono particolarmente indicatl per:
® Assicurare il deflusso di materiall in condotte e da tramogge

® Prevengono che bottiglie ed oggetti similan si stringano
tra di loro blaccando | convogliatori per |l trasporto

e Compattazione di materiali in contenitori o casseformi
e Separazione granulometrica di materiall in setacciatura

6 Bar = 87 PSI
N LBS
360 81
710 160
870 196

100 248

1.720 387

2.050 461

3.210 122

4.050 91

per 'ulllizzo.
MODELLI E CARATTERISTICHE

o

Frequenza V.P. M, Forza centrifuga misurata
2Bar 4Bar 6Bar | 2Bar=29pPS1 | 4 Bar=58PS|

Modallol 20 PSI 58 PSI 87 PSI N LBS N LBS |
K- 8 | 25500 31.000 35.000] 130 29 260 | 58
K-10 | 22500 28.000 34.000| 250 56 470 106
K-13 | 15.000 18500 22500| 320 72 550 @ 124
K-16 | 13.000 17.000 19500]| 450 | 101 800 @ 180
K-20 | 10500 14500 16500| 720 | 162 | 1220 | 275
K-26 | 9200 12200 14000! 930 | 209 | 1570 353
K-30 | 7800 9700 12500| 1.510 | 340 | 2470 @ 558 ‘
K-36 7.300l 9.000j 10.000 | 2.060 | 464 | 3150 @ 709 |

2 Bar=29PS! | 4 Bar =58 PSI

Litr l
83
92

94
122

130
160

215
260

CF

29
3.2

3.3
4.3

45
5.6

7.6
92

5. Foro filettato entrata aria
6. Foro filettato scarico aria
7. Fon di fissaggio base

8. Fori di fissaggio laterale

Consumo d’aria / minulo

Litr,

145
150

158
200

230
290

375
475

|

CF

5.1
53

5.6
71

8.1
10.2

13.2
16.8

6 Bar = 87 PSI|
Litr, CF
1895 69
200 7.1
225 79
280 a9
340 12.0
425 15.0
570 20.0
675 24 0

Dati ottenuli con vibratore montato su Dinamometro a 3-assi Kistier su blocco pesante per lest di laboratorio e visualizzat)

su monitor Kistler serie COMO,
La frequenza e la forza diminuiscono con montaggi meno rigidi.
Ci riserviamo |l diritto di mighorare, modificare o ritirare specifiche e prodotti senza obbligazioni da parte noslra.

DIMENSIONI

Muddy mm:inch mm inch

K- 8
K-10

K-13
K-16

K-20
K-25

K-30
K-36

A

20

65 2.56

80| 3.15

1.97

100, 3.94

lLarghezza

mm

C

inch

-

86
|
113 |

128

160

3.38

445

504

6.30

68 268

90 | 3 54

|

104 | 4.09

130

12 047
16  0.63

l
16 10.63

512| 20 [ 0.79

mm | inch| mm |

i1 043

7 027
9 035

9 035

* aocetta NPT

260} 57
300, 66

530] 1.17
630 1.39

1.130 2.49
1.340 2.95
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SERIE VERTICALE

Le rondelle piegate (per tipo A) owero le foscette (per tipo E) sono
comprese nella fornitura. Le viti di pressione sono da ordinare separatomente.

11

P

(dsN) (doN)

le rondelle piegate |
sono comprese nello

25/M
75/M
75/0
130/M
130/0
230/M
230/0
355/m
355/0
455/M
455/0

lipo M) owero le fascette (per tipoO)

rnitura. Le viti di pressione sono da ordinare separatamente .

0 40
20 405
o %
o Y
365 65
365 &
0 100
N 102
&0 115
60 117

28
28
3b
36

7

0
10

3/

28

65

EEEESEE

=== =

o DO

45
45
5,3
5,9
6,5
6,5
85
85
8,5
8,5

hi

(doN) (daN)

90
0

100
100
170

70

320
3N

Fh2

135
135
200
200
330
330
400
400
620
620

75/MX % 205 M4
75/ BRATIL B 05 3B H D 4 i MS 45 75 180 10
130/A EITLY 42 28 S0 42 3B U N5T 16 8 M 56 105 15 230
130/ PRkl 42 28 51 42 35 UV I25e 5 16 M6 546 105 175 235
230/A BVEITES 168 335 675 45 43 18 0 M8 67 200 320 330
230/ B ElJ43) 168 335 & 4 & b 18 Mg 67 200 30 30
330/A 19 & 79 & 50 4546 B3 22 45 M0 85 240 400 604
330/€ 195 43 805 65 50 4546 232 7 2 MIO 85 240 400 604
430/A 247 555 106 45 58 26 64 MIZ 85 280 500 1100
430/E AT 555 18 65 58 45 10 26 MiZ 85 280 500 1100
530/A 33 845 143 95 80 70 5050 37 90 MIZ 125 450 875 2110
530/E 33 845 45 9 80 /0 5051 10 37 MIZo 125 45 875 2110
SERIE ORIZZONTALE

330
340
700
120

1200
1230
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SERIE AD ASTA DI SPINTA

ZZI DI SERRAGGIO

Tipo ASD - serraggio a pressione con rofazione a destra
Tipo ASS - serraggio a pressione con rotazione a sinistra.

ASO ASS
% ii aneh duuoﬁ O
%A »

8 20 %0 170
Y8 20 90 170
30 130 400
172 30 130 400

JO/JASD | B85 195 12 22 36 13 26 26 43 BS Mé 12 4 6
JO/ASS | B5 195 12 22 36 13 26 26 43 BS M6 12 4 6
160/ASD |117 25 15 32 46 11 335 35 53 11 M6 12 55 10
160/ASS |117 25 15 32 46 11 335 365 53 11 M6 12 55 10

OV ONN
~
N

SERIE AD ASTA DI SPINTA

Questa serie lavora solo a spinto

12 10 3 55 32 22 380 330
34 720 560

130 1135 17 40 48 18 30 34 12 Mé
167 140 20 58 58 18 34 SO 14 MB 16 12 3 65 36




ATTREZZI DI SERRAGGIO

SERIE PNEUMATICA

Gli aftrezzi contrassegnati con (*) sono fornibili a richiesta con
cilindro mognetico.In fase di ordinazione, sostituendo la cifra (3)
con la lettera (M) alla descrizione, sara fornito I'atirezzo in esecu-
zione magnetico.
Esempio: 200/AP3 alfr. con cilindro normale

200/APM atir. con cilindro magnetico
La tornitura comprende una coppia di rondelle piegate (tipo AP3)
ovvero la fascetta (tipo EP3).

Forma EP3

N OPQ R S FHIFHZFSIFS2 gr.

(daN) (daN)
7O/AP3 [163 50 21 38 42 92 2415 7 55 11 4 545 1/8° 20 70145 50 75 500
TO/EP3 163 50 21 38 42 92 2415 7 - M 4 4 35451/8 - 70145 50 75 500
125/AP31200 70530 50 475150 2919 8 65 14 45 6 55 1/8" 23 1640300 70 120 700
125/EP3 1200 70530 50 47515 2919 8 - 4 455 6551/8 - 160300 70 120 700
«|[200/AP31246 BO 36 47553 1645 322011 B85 1B 55 - B 45 1/8° 40 220 350 90 150 1070
«|[200/EP3 |248 BO 36 67553 16445 322011 - 18 556 B8 45 1/8 . 22035 90 15 1070
o [J00/APII304598 48 78574 1955 46 29 105105 20 85 - 10 BS 1/4" 42 270 450 120 240 2100
«|300/EP3 306 98 48 80 74 1955 4629 105 - 20 B5 8 10 8.5 1/4° - 270 450 120 240 2100
« 400/API 1360 108 5] 1095 74 224 4532 11 13 22 10 12 B85 1/4" 66 300 640 140 260 3100
« M00/EP3 1340 108 09574 224 453211 - 2210 10128 4" - 300 640 140 260 3100

Gli attrezzi contrassegnati
con (*) sono fornibili

a richiesta con cilindro
magnetico.

Codice : .../ AP3M
... | EP3M

F GH I L MNOP Q R FH
(daN)(daN)

1000/EPM| 410 1465 B0 80 90 155 45 65 125 25 20 13 48 102 10,5 1/4° 1000 320 4500

2000/EPM| 490 1715 90 100 100 175 70 70 15 35 20 13 56 112 10,5 3/8" 2000

FS g

380 9500

8.12
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SERIE PNEUMATICA =

Gli attrezzi contrassegnati con (*) sono fornibili a richiesta con Esempio: 200/APV3 atir. con cilindro normale
cilindro magnetico.In fase di ordinazione, sostitvendo la cifra (3) 200/APVM attr, con cilindro mognetico
con la lettera (M) alla descrizione, sara fornito |'attrezzo in esecu-

zione magnehca,

-

Q

Forma APV3 Forma EPV3

$ $
¥ -

E FFIGH I L MNOPQ T U VFHIFH2FS! FS2 gr
GEL VR GEL

200/APYV3 {149 210 78 55 51 351626 16 145 85 173348 65 3951/8° - 220 350 90 150 1200
200/6PV3 |151 21078 57 51 351626 16 145 - 173 - 8 65 5951/8°6220 350 %0 150 1200
300/APV3 |186 25810871 40,5 483030 28 165103 203 421085 68,5 1/4" - 270 450 120 240 2450

: 1875258108 725605 48 3030 28 165 - 203 - 108,5 685 1/4"8 270 450 120 240 2450

FH FS Bgr
GEWNHGELY.

1000/EPVM| 215 2355 80 90 B0 50 50 130 25 20 13 102 - 105 1/4° 1000 340 6500
2000/EPVM| 246.5 424 45 100 100 Y0 54 58 157 35 20 14 112 45 125 3/8° 2000 432 $000

FH FS gr
GEWNGEL)

J7O/5P3 171 5 14 20 42 Aa 26 26 13 M6 12 22 B8S 43 8 1/8° 12 120 50 580
| 360/5p3 1252 72527532 53116 335345 - 30 MB 15 34 1255 951/8° 22 560 310 1300
« 1 1100/SP31355 B9 28 49 6] 147 4] 41 3515 MI0 18 515186 7 12 1/4" 32 1600 410 2400

« | 2100/593{4461,5103 38 61,5 8) 232 50 50 5035 M1222 64,5 20 8.5 13 1/4" 45 2500 607 5000




ACCESSORI
PUNTALE TESTA ESAGONALE con 2 dadi

PUNTALE A MOLLA

ART, A D P
10130 70 MB 10
10131 85 MIO 12
10132 86106 MI12 15

ART. A B
10100 35 5
10101 45 3.5
10102 55 4
10103 65 55 MIO
10104 80 7 MI2

10105 120 8 MI12

SHEE

CAPPUCCIO NEOPRENE PER PUNTALI A TESTA ESAGONALE

ART A F  Para tormnillo

PUNTALE CON TESTA RICOPERTA IN NEOPRENE E 2 DADI

%

=

I?

1100 8 12 10100
1101 10 15 10101
1102 13 19 10102
1103 16 24 10103

1108 19 26 10104710105

2

ART. A D F

10140 45 M5 10
10181 55 M6 13
10142 68 M8 16

- W — — - —

10143 80 MIO 20

RONDELLA PIEGATA

ART. Utilizzato per la serie
20106 deN. /0O

PUNTALE A TESTA SNODATA E 2 DADI 20107 doN. 115125

20108 doN. 200220
20109 daN. 350300

- — T W WG e N W — . S AN e e b se At e v

20110 doN. 400-450-500

ART. A D F

'"i6'i§'6'—’§6—M$'_'iT_
10121 45 Mé 16

- - - B Tl

10122 65 MB 18
10123 75 MIO 20

- — . — "
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PRESSE PNEUMATICHE

CARATTERISTICHE

+ La nostra serie di presse pneumatiche PR comprende 5 modelli con una spinta max di 265 - 200 Kag.

» Le presse sono fornite con circuito di sicurezza e comando a due mani. E possibile anche la fornitura di

presse pneumatiche senza valvole di controllo.

» LLa struttura della pressa e in acciaio e l'asta del pistone e guidata da un dispositivo antirotazione.

» La corsa del pistone € completamente regolabile.

DATI TECNICI

Tipo Forza di spinta teorica Corsa Consumo aria per 10 mm Pressione Massa
a 6 Bar Max. di corsa a 6 Bar. alimentazione
K R NI aria K
g Discesa Salita Bar g
T

0,35 0,35 4 +6 36
S0 A B
0,70 0,35 4+6 39 |

PR 125 0,85 0,85 4+6 | 60

PR125D 1.7 0,85 4+6 66
2,8 2,8 4+6 118 |

[
TIPO H i M ON
Max.
120x200 | 85 | 245 615 [ 40
132 120x200 | 85 | 245 | 715
112 178 140 x 250 - 400 50
112 178 140 x 250 400
212 120 | 160 x 300 375 | 400
Quote indicative con riserva of modifiche
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.155 TAVOLE ROTANTI PNEUMATICHE E IDROPNEUMATICHE

TRP 160

COMPOSIZIONE SIGLA - NAMEPLATE COMPOSITION a Opzionale / Optional / Sonderausstattung / Option
ZUSAMMENSETZUNG KENNZEICHEN - COMPOSITION SIGLE

TRP 160 /3%/%/%/%/

= Denti divisore / Dwiding teeth / Untertedungszahne / Dents diviseur I D = Deceleratore idraulico / Hydraulic decelerating ®
—e — — Hydraulischer Sto3dampler / Décélérateur hydrauhque s

P = Start pneumatco / Pneumatic start / Pneumatik-Start / Start pneumatique 01 = Per tensione / For tens:on / Bel Spannung / Pour tensions 24/50

E = Start elettnico / Electric start / Elektro-Start / Start électnque 02 = Per tensione / For lension / Bei Spannung / Pour tensions  110/50
— — 03 = Per tensione / For tens:on / Bei Spannung / Pour tensions  220/50

04 = Per tensione / For tension / Be: Spannung / Pour tensions  24cc

DOVENSION Dr INGOMBED NON INPECNATRY

CARATTERISTICHE - TECHNICAL DATA INGOMBRI - DIMENSIONS bt TR
TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTIQUES ABMESSUNGEN =~ ENCOMBREMENTS Do 0 i omssl wing son (At

Diametro Tavola / Plate diameter
Tischdurchmesser / Diamétre table
Precisione angolare / Indexing accuracy
Eckgenauigkeit / Précision anguiaire

Sul diametro tavola / On plate diameter

Bei Tischduchmesser / Sur le diamélre table
Planarnta tavoia / Table flatness
Tischebenheit / Plananté de la table
Precisione centraggio / Center accuracy
Zentriergenauigkeit / Précision de centrage

Pressione di esercizio / Inlet pressure

Betnebsdruck / Pression d'exercice

Consumo d'ana per ciclo (15%) / Air consumption per cycle
Luftverbrauch pro Zyklus / Consommation d'air par cycle

Coppea in rotazione / Rotation torque
Drahmoment / Couple en rotation

Tempi dindexagge / Indexing time
Schaltzedten / Temps dindexage

Canco max. trasportabde / Max. transportable load DUCEL EMATONE DRAL KO
N dl\ﬂSMUN dvisions o * B HYORALE 1 8 % TONOAMSS § #
Anzahl Untonoa . n/N de dvisions

assa Weght Gewion Masse | g [ 16—

ACCESSORI
- Comando di partenza con start pneumatico
- Comando di partenza con start elettrico
- Possibilita di applicare un deceleratore
idraulico di fine corsa
- Piatti maggiorati in esecuzione
0200 -
- TRP 160 in esecuzione con doppio
disco ©300
- Dischi divisori a richiesta:
16 denti
18 denli

20 denti
28 denti

8.17 — -




TAVOLE ROTANTI P

lilEUMATlCHE E IDROPNEUMATICHE 715-

TRP 270

COMPOSIZIONE SIGLA - NAMEPLATE COMPOSITION a Opzionale / Optional / Sonderausstattung / Option
ZUSAMMENSETZUNG KENNZEICHEN - COMPOSITION SIGLE
TRP 270 /3%/%/%/%/
24 = Denti dwvisore / Dividing teeth / Unlerteillungszahne / Dents dwviseur I D = Deceleratore idraulico / Hydraulic decelerating B
= . S— Hydraulischer Stofidampfer / Décélérateur hydraulique @
P = Start pneumatico / Pneumnatic start / Pneumatik-Start / Start pneumatique 01 = Per tensione / For tension / Bei Spannung / Pour tensions 24/50

02 = Per tensione / For lension / Bei Spannung / Pour tensions  110/50
03 = Per tensione / For tension / Bei Spannung / Pour tensions  220/50
04 = Per tensione / For tension / Bei Spannung / Pour tensions  24c¢c

E = Start elettnco / Electne start / Elekiro-Start / Start électrigue

DovaiaaOng O mGONVIR0 NON AR CNATHV

NOT BINDING DIMENSON
CARATTERISTICHE - TECHNICAL DATA INGOMBRI - DIMENSIONS e o
TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTIQUES ABMESSUNGEN = ENCOMBREMENTS Dot 0 INGOVBEMNT NN CARANTIEL

Diametro Tavola / Plate dsameter
Tischdurchmesser / Diamétre table
Precisione angolare / Indexing accuracy
Eckgenauigked / Précision angulaire

Sul diametro tavola / On plate diameter

Be: Tischduchmesser / Sur le diamétre table

Plananta tavola / Table flatness
Tischabenhed / Plananité de la lable

Precisione centraggio / Center accuracy

Zeninergenauigkeit / Précision de centrage
Prassone di esercizio / Infet pressure
Betriebsdruck / Pression d'exercice

Consumo d'aria per ciclo (15%) / Air consumption per cycle
Luftverbrauch pro Zykius / Consommation d'air par cycle
Coppia in rotazione / Rotation torque
Drehmoment / Couple en rotation

HEEIE
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Tempi d'indexaggio / Indexang time
Schaitzeiten / Temps d'indexage

Canco max. trasportabde / Max. transportable load
\‘oo'; 3 gg:-oo ALEF

N* divisioni / N* dvisions
Anzahl Untertedungen / N. de divisions

Massa / Weight / Gewscht / Masse

ACCESSORI
- Comando di partenza con start pneumatico
- Comando di partenza con start elettrico
- Possibilita di applicare un deceleratore idraulico di fine corsa
- Piatti maggiorati in esecuzione 2400 - 0500
- TRP 270 in esecuzione con doppio disco 2400 - 500
- Dischi divisori a richiesta: 16 denti - 18 denti - 20 denti - 28 denti
- Foro passante sull'albero centrale o 26
Tavola rotante TRP 270 a 3 stazioni
- Divisioni ottenibili: 3-4-6-8-12-24

DICEu RO ORa O
YDA DECELERAT O
DECELERMTEUR st oot |
HYDRALL ol I 5 0000AMPY £ N
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COMPOSIZIONE SIGLA - NAMEPLATE COMPOSITION m Opzionale / Optional / Sonderausstattung / Option
ZUSAMMENSETZUNG KENNZEICHEN - COMPOSITION SIGLE

TRI 270 /%/%/%/%/

24 = Denti dvisore / Dividing teeth / Untertedungszahne / Dents diviseur F = Freno deceleralo / Decelerated brate g
Verzdgere Bremse / Frein décéléré g

P = Start pneumatico / Pneumatic start / Pneumatik-Start / Start pneumalique 01 = Per lensione / For tension / Bet Spannung / Pour tensions 24/50
E = Stan elettrico / Electric start / Elektro-Start / Start électngque 02 = Per tensione / For tension / Bet Spannung / Pour tensions 11050
03 = Per lensione / For tension / Bei Spannung / Pour tensions  220/50
04 = Per tensione / For tension / Bet Spannung / Pour lensions  24cc

ODiErcocre On vGUOMBRO NON MM CNATIVY

NOT O I
CARATTERISTICHE - TECHNICAL DATA INGOMBR! - DIMENSIONS by tlwmarsamiense SR
TECHNISCHE DATEN - CARACTERISTIQUES ABMESSUNGEN = ENCOMBREMENTS Dt o' Pcomsshiastns som CAANI S

Diametro Tavola / Plate diameter mm
Tcschmrd\messmlouanwtmlabb

Precisione angolare / Indexing
Ed&oenamlﬁécsbnamuhm

Sul diametro tavola / On plate diameter

Bei Tischduchmesser / Sur le diamétre table

Planarita tavola / Table fatness
Tischebenheit / Planarité de la table
PmomoontmggoICuuaaccufacy
z L0 Ipmm I0E

N'mm‘dvmons
) an /N.de dvisions
umzmmfcowm;m

ACCESSORI
- Comando di partenza con start pneumatico
- Comando di partenza con start elettrico
- Foro passante sull'albero centrale @ 26
- Piatti maggiorati in esecuzione 9300 - 400 - 500 - 600
- Dischi divisori a richiesta: 16 denti - 18 denti - 20 denti - 28 denti
Freno decelerato
- Consigliabile I'uso su 4-6-8 divisioni con piatti superiori a @400 fino a 1000
- Carico max trasportabile Kg 50 su©@1000 con tempo di indexaggio 3 secondi (90°)




1
CARATTERISTICHE « TECHNICAL DATA - TECHNSCHE DATEN - CARACTERISTIOUES AN 100 |
Pressione alimentazione ara - Air feeding pressure. ba ica
Luftzutuhrdruck - Pression d'amentation de lMair “ f . +
Larghezza - Width - Brelte - Largeur mm 100
Spessore - Thickness - Stirke - Epaisseur | _mm !
Consumo di ania per ciclo a 6 bar - Consumption for cycie at 6 bar
Luftverbrauch pro Zykius bei 6 bar - Consommation d'air comprimé par cycle a 6 bars
Morse - Clamps - Klemmbacken - Elriux Ni 0,03
Cllingro avanzamento per 10 mm. - Feeding cylinder by 10 mm stroke N "
Vorschubzylinder bei einem Hub von 10 mm. - Cylindre d'avancement pour 10 mm. ! 0.1
Bloccaggio morsa fissa a 6 bar - Locking of the fixed clamp at 6 bar da N 138
Blockierung der festen Klemmebacke bel 6 bar - Blocage étau fixe a 6 bars | |
10 morsa mobile a 6 bar - Locking of the mobile clamp at 6 bar da N 136
Blockierung der mobdlen Klemmebacke bei 6 bar - Blocage étau mobde & 6 bars | |
Spinta cilindro avanzamento a 6 bar - Push of the feeding cylinder at 6 bar
Hub des Vorschubzylinder boi 6 bar - Pouséde cylindre d'avancement & 6 bars da N | 7>
| 2+ 60
1
Corsa - Stroke - Hube - Course mm gitosg
| 2 +200
)
o |
= 3 1
L- 250 «(lorsan i)

Dimensione d'ingombro non impegnativa

-

non impegnativa

v
CARATTERISTICHE - TECHNICAL DATA
T 0 .G AN 150 AN 230 | AN 310 m«o!mm
Pressione alimentazione ana - Air feeding pressure. [
Luftzufutwdruck - Pression d'alimentation de I'air bar | 4+6 | 446 | 4+6 | 4+6 | 4+8
Larghezza - Width - Brette - Largeur m 410 510
Spessore - Thickness - Starke - Epaisseur 2 | 2 | 2 | 2 5
Consumo di ania per ciclo a 6 bar - Consumption for cycle at 6 bar
Luftverbrauch pro Zyldus bei 6 bar
Consommation d"air comprimé par cycle 4 6 bars
Morse - Clamps - Klemmbacken - Ebnux NI 02 025 | 035 0.4 0.4
Cilindro avanzamento per 10 mm. - Feeding cylinder by 10 mm stroke
Vorschudzylnder bei enem Hub von 10 mm NI 033 | 033 | 033 | 0,33 | 033
Cylindre d'avancement pour 10 mm.
Bloccaggio morsa fissa a 6 bar - Locking of the fixed clamgp at 6 bar |
Blocloerung der festen Klemmebacke bei 6 bar daN 306 306 459 612 612
Blocage étau fixe & 6 bars
“+ . - -

BIOCCaGgI0 MOrsa mobde a 6 bar - Lackng of the mobie clamp at 6 bar 1
Blockierung der mobilen Klemmebacke bei 6 bar 1 1 1
E i 38 bars daN | 306 | 459 612 612 | 612
Spinta clindro avanzamento a 6 bar
Push of the leeding cylinder at 6
M:s 0:6:: daN 142 142 142 142 142
Pousée cylindre d'avancement a 6 bars

2+ 100 2+ 600

¢ +
Corsa - Stroke - Hibe - Course mm 2+ 300 24+ 800

2+ 400 2+ 1000

2+ 500 |

Dimensione d'ingombro



ANP 310 =510

ANP 610 + 1010 [ o s o

e
CARATTENSTICNE - TECHNCAL DAT i [ f. d
A . A
TeCrascue DATEN « CARACTERISTIOUES lANPawﬁANP“o s
Pressione almenlazions 61a - Alf leedng pressure. [
Luftzuluhrdruck - Pression d'alimentation do Iax | D 4+8 4.6 4+6
* » . e
wau.wm-m-ww ﬂ\m4 310 { 410 | 510
Spesscre - Thickness - Stirke - Epaissewr mm 4 i3 3
Consumo i ana por Ocio a § bar - Consumplion for Cycle at 6 bar
Luftverbrauch pro Zysdus bei 6 bar
Consommation dax comprimé par cycle 4 6 bary
Mocse - Clamps - Klemmbacken « Etrux Ni 0.35 04& 04
Candro avanzamento per 10 mm. - Feeding cylindor by 10 men stroke
Vorschubzyinoer bes einem Hub von 10 mm NI 0.5 0.5 0.5
Cyingro & avancemont powr 10 mm, |
Bloccaggio morsa &ssa a 6 bar - Locking of the fixed clamp at 6 bar |
Blockigrung der feslen Kiemmebacks bei 6 bar daN 459 612 612
Blocage étau ixe 4 6 bars
Bloccaggo morsa mobiie 8 8 bar - Locking of the mobile clamp at 6 bar | [ | |
Blockierung Gor mobden Kiemmatacke bei 8 bar da N 612 612 612
‘&ocmouumobhasbm
Spirda olindro avanzamento a 6 bar
Push of the feeding cylinder at 6 bar
Hub des Vorschubzyinder boi € bas daN | 230 &% <30
Pousde cylindre d'avancement A 6 bars
— - —_ -4 + ——
2+ 200 2+ 700
2+ 300 2+ B0O
mm 2+ 400 2+ 900
2+ 500 2+ 1000
2+ 600
Dimensione d'ingombro
non |mpegnat|va
L 650+ (Corsax3) -
| [ |
CARATTERISTICHE + TECHMICAL OATA ANP 610{ ANP 710/ ANP 810| ANP 910/ ANP 1010
TeCcHNISCHE DATEN - CARACTERISTIOUES | |
— - -
Pressione almentazione ara - Pressure ar feodng. [ ﬁ
Luftzufuhrdruck - Pression dakmentation de I'air bar| 4+6 4+8 #4+6 4061’ 4+8
+ - - 4
T’ mm 610 710 810 910 1010
w.m.sm-ew fmm| 3 | 3 | 25 25 | 25
rCortsuT\OOampuadoasw-Oonmpbonbrcyueaww
Luftverbranch pro Z2yidus bei 6 bar
Consommaton d'ar comprienéd par cycle A 6 bars
Morse - Clamps - Klememnbacken - Elnux NI 1 1 ! 1 !
Cilingeo avanzamento por 10 mm. - Feodng cylinder by 10 mm stroke
Vorschutizyiinder bt einem Hub von 10 mm NI 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7
LCMd’mmwtOmm
- - —— - —~—na ——d - -e * *
Bioccaggw morsa fissa & 6 bar - Locking of the fixed clamp &t 6 bat | ﬂ
Blockierung der festen Kiemmebacks bei 6 bar daN| 940 | 940 | o040 | 940 | 940
uebcagoenumasm
. - * * . -
Wmmuw-tmdmmmmsw
Biodiierung der mobden Klemmebacke bei 6 bar lda N 940 940 a40 040 g40
&ocageéhumouuﬁban_
Spinta clindio avanzamenio a § bar
Push of the leeding cylnder at 6 bar
Hub des Vorschubzyhinder bes 6 bar gaih| 300 300 300 300 300
Pousée cytindre d'avancement A 6 bars
' . + — '
2+ 200 2+« 700
2+ 300 2+ B00
Corsa - Stroke - Hube - Course rrm 2+ 400 2+ 500
2+ S00 2 + 1000
2+ 600
L ————hemend

~ Bl0+(Corsanrl)

Importante: per alimentatori pneumatici
tipo ANP 610+1010: & indispensabile
che siano montati su bancale






